



买福彩 甬有爱



旅游+福彩 快乐惊喜做公益

宁波福彩参加2023年宁波旅游节展会

10月13日至15日,宁波福彩应邀参加了2023年宁波旅游节暨宁波国际旅游展,让观众全新体验在娱乐惊喜中随手做福彩公益。

自2014年以来,宁波举办的国际旅游展已成为华东地区最具影响力的消费性展会。本届旅展在宁波国际会展中心7号馆、8号馆举办,展位规模16000平方米,约800个展位,3天时间吸引近10万观众。“旅游,让生活更美好”,此次展会全方位展示了城市文旅形象、酒店民宿、时尚婚庆、会奖旅游、美丽乡村、文体互动、餐饮美食、非遗文创等文旅业态,满足了当下市民个性化、多元化的旅游需求。宁波福彩今年积极践行“销售跟着人群走”理念,破圈跨界在大型活动中植入福彩元素。展会现场,宁波福彩共设立两销售点,主要销售网点即开票(“刮刮乐”),3天时间共销售3万元,购彩中绝大部分为年轻彩友。据了

解很多人是第一次购彩,第一次中奖,第一次清晰认识随手做公益是践行“扶老、助残、救孤、济困”公益初心。全新体验,有趣好玩有意义。

近年来,宁波福彩为了积极践行随手做公益理念,准确把握市场,积极拓展购彩渠道。以“三进”为原则(即福彩进重要枢纽、进大型商超综合体、进热门景点),目前已在宁波南站及全市66家大型商业综合体开设福彩销售网点。为户外销售中植入公益属性,在大型活动中开展植入福彩元素。如在奉化桃花节中开展“公益福彩 醉美桃花等你来”,在东钱湖露营基地开展“有福新青年 刮出新花‘young’”,“五一劳动节”在慈溪开展“慈溪鸣鹤古镇 让福彩公益更红”,中国慈善日在余姚开展“福彩公益爱心义卖”,通过破圈跨界实现经济效益和公益品牌宣双提升。



福彩刮刮乐 彩友收获66万元幸运大奖

10月23日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,从兑奖工作人员那了解到,这是位刮中“幸运66”一等奖66万元的幸运彩友。

据了解,中奖者是位刮刮乐的铁杆粉丝,新上市的“刮刮乐”在他的眼中都是新鲜的事物。花零花钱购幸运福彩,如果不中奖就为公益事业奉献爱心贡献力量,也是一件有意义的事情,他表示“喜欢福彩不仅仅是因为彩票可以中奖,而更重要的是它具有公益属性”。好奇中奖者是如何刮中一等奖的,他

分享了当时中奖的幸运时刻。据中奖者回忆,在他楼下小区附近就有家福彩店,平常带着一家人在小区楼下商业街散步顺便买张福利彩票,这一次这位中奖彩友和他的家人各挑了一张刮刮乐,令人惊喜的是他挑中的一张面值20元的“幸运66”刮中一等奖66万元。一家人感受到突如其来的中奖心情,让他们在当晚彻夜难眠。

对于即将到手的奖金,他和家人表示,打算带着双方家人享受生活放松心情,顺便给自己放个假。



双色球12亿元大派奖来袭 全市举办“双色球”业务培训会

为了进一步做好我市电脑票销售工作,提升中国福利彩票双色球品牌影响力,11月1日-2日,市福彩中心在奉化举行了2023年“双色球”优秀投注站业务培训。各区(县、市)福彩机构相关负责人、部分投注站业主及市福彩中心相关工作人员参加了此次培训。

本次培训会上,邀请东海渔业互联网平台公司刘奕琳老师讲授了关于互联网直播平台的基础课程,通过数据展示、理论指导、现场演练,帮助各位扩展了互联网吸粉、视频直播营销、直播间运营等相关知识,提高了大家对视频直播的进一步了解。

会上镇海区陈振华老师对团队合作、依法销售、合理经营彩票和彩票销售场所的形象建设进行了经验分享,他还从“3D”、“快乐8”、合理利用新媒体等方面分享了新形势下的福彩销售思路。

会上市福彩中心电脑票部陈慧力部长对截至目前今年电脑票销量进行了回顾,结合今年“双色球”、“3D”总体销量情况、销售趋势进行了综合分析。他对本次“双色球”游戏大派奖规则进行了详细解读。还从投注站点形象建设、销售人员配备、安全生产提出了新的建议。



买福彩,甬有爱 彩友惊喜刮中一等奖100万元



彩友10月12日刮中刮刮乐“浙里有福”80万元的第二天,13日又一位刮刮乐一等奖获得者现身市福彩中心兑奖大厅,带着一家人前来兑奖。从兑奖工作人员那里了解到,是一位刮刮乐“状元卷”一等奖100万元的获奖者。

据了解,中奖者是宁波本地居民,平常生活中购彩是他的兴趣爱好之一,大街小巷,走进彩票店就挑自己顺眼的刮刮乐,“有时候第一眼看到顺眼的感觉就很特别,有时中

个十几元的小奖也很开心。”这次中得大奖对他来说是十分激动又特别幸运的,据中奖者回忆,他像往常一样来到福彩店,购买了一整本刮刮乐“状元卷”,结果刮中一等奖100万元,难掩激动心情的中奖者,在兑奖前一天晚上彻夜未眠。对于即将到手的奖金,他表示从长计议。

目前万达、银泰、东鼓道、印象城、来福士等全市66家大型综合体都成了年轻人打卡网红地。“买福彩 甬有爱”,让我们在快乐和惊

喜中做公益!

3D游戏450万元促销活动啦!自2023年10月12日零时开始,凡在浙江省内购买3D游戏单票投注金额≥32元的,每张彩票随机获赠3注“快乐8”游戏“选九”玩法(金额6元)彩票;其中21:00至当日销售截止期间购买的3D游戏单票投注金额≥32元的,每张彩票随机获赠3注3D游戏(金额6元)彩票。祝彩民们能抓住促销好时机,理性参与游戏,收获好运!